Raport z egzaminu gimnazjalnego 2011

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu Slaskim
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Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich zestawu czes¢ H. MP i JON (wojewddztwo i szkola)
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Diagram przedstawia porownanie latwosci zestawu czes¢ H, MP i JON (wojewddztwo, powiat, gmina i szkola)

A Czes¢ humanistyczna

I. Do egzaminu przystapito 164 ucznidow.
II. Zestaw sprawdzat umiejgtno$cii wiadomo$ci opisane w nastgpujacych obszarach standardow egzaminacyjnych:

a) czytanie i odbior tekstow kultury (I)
b) tworzenie wlasnego tekstu (I)
III. Wyniki egzaminu przedstawione na dzie wigciopunktowej znormalizowanej skali staninowej po zgrupowaniu w trzy przedzialy.
W czgéci H (niski od 0 do 17 pkt, $redniod 18 do 32 pkt, wysoki od 33 do 50 pkt.) pokazuja, ze

W cze$ciH:

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskato w szkole 17,08 % uczniéw (w gminie 17,13 %, w powiecie
16,39 %, w wojewodztwie 21,2 %)

- wynik $redniuzyskato w szkole 57,31 % (w gminie 59,25 %, w powiecie 57,78 %, w wojewodztwie 55,3 %)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwyzszy uzyskato w szkole 25,61 % (w gminie 22,77 %, w powiecie 25,83 %,
w wojewodztwie 23,5 %).
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W wojewod ztwie §laskim uczniowie w cze$ci H najczgsciej uzyskiwali wynik w 5 staninie: 19,7 %
W szkole wyniki najczgstsze uczniowie uzyskali roéwniez w 5 staninie : 23,17 %

Wrvyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w czesci H wynosiw wojewddzt wie wynosi 26 pkt, wszkole: 23 pkt., (11 ucznidow)
b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewodztwie w czeSci H wynosi 26, w szkole 26 pkt.

¢) Wynik §redni w wo jewodztwie w czeSci H wynosi25,41 wszkole 25,93 pkt.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przezuczniow w wo jewodztwie i w szkole wynosi 50 pkt.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez ucznidw w wojewodztwie w czg¢§ci H wynosi2, wszkole 5 pkt.

) Rozstep wynikéw w wojewodztwie w czgsci H wynosi 48, w szkole 45,

d) Wskaznik latwosci dla zestawu czg$ci H w wojewodztwie wynosi 0,51 (umiarkowanie trudny), a w szkole 0,52

Wyniki dotyczace standardow

Przeprowad zony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiejetno$ci w zakresie
okreslonych standardow.

Latwo$¢ standardow w czg$ci H wynosi

i. I wwojewodztwie 0,62 w szkole — 0,64
ii. I wwojewodztwie 0,40 wszkole —0,40
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Diagram ltatwosci standardow na tle wojewddztwa i gminy — czesé humanistyczna



}atwo$¢ badanych czynno$ci w zakresie standardu:

cze¢$¢ humanistyczna

Wartos ¢
wskaznik | Wartos$¢ y
alatwosci | wskaznik War’t 03¢ L.
, . . wskaznika Wartos¢
Numery poszczegé | alatwosci latwos ci wskaznika
Lp. .. standard i Inych w . .
Badane czynnosci zadan . — poszczegolnych latwosci w
zadan w | wojewodz : . -
wojewddz twie _zadan_w gimnazjum
. gimnazjum
twie
czyta teksty kultury (w tym zrédia
historyczne) rozumiane jako wszelkie
1 | wytwory kultury materialnej i duchowej
czlowieka, podlegajace odczytywaniu i 14 0,47 0.65 0,46 067
interpretacji, zwlaszcza teksty kultury I/1 18 0,83 ' 0,88 '
nalezace do polskiego dzied zictwa
kulturowego — na pozio mie dostownym,
przeno$nymi symboliczny m
2 interpretuje teksty kultury, uwzgledniajac é OO ’871 8’;2
intencje nadawcy, odroznia fakty od 9 0'49 0’49
opinii, prawde historyczna od fikcji, ' 0,66 ' 0,73
dostrzega perswazjg, manipulac j¢ /2 1 0,69 0,65
iy . ’ ’ 12 0,56 0,62
wartosclowanie 24 0.7 0,73
wyszukuje informacje zawarte w réznych
3 [ tekstach kultury, w szczeg6lnosci w
tekstach literackich, publicystycznych, 19 0,67 071
20 0,52 0,57
popularnonaukowych, aktach 23 0.61 0,67 05 0,66
normatywnych, ilustracjach, mapach, 1/3 25 0’ 87 0 ’87
tabelach, diagramach, wykresach, ’ ’
schematach
dostrzega w odczytywanych tekstach
4 | §rodki wyrazu iokre$la ich funkcje —
dostrzega $rodki wyrazu typowe dla: 5 7
tekstow literackich, tekstow /4 13 g’ gg 0,7 8’ 26 0,72
publicystycznych, dziet sztuki plastycznej ' '
i muzyki
5 | odnajduje i interpretuje zwiazki
przyczynowo-skutkowe w rozwoju
cywilizacyjnym Polski i §wiata - odnajduje 16 0,49 0,49 0,54 0,54
i interpretuje zwiazki przyczynowo- I/5
skutkowe w polityce, gospodarce, kulturze
i zyciu spolecznym,
dostrzega i analizuje konteksty niezbedne 3 0,77 0,8
do interpretacji tekstow kultury: 4 0,24 0,39
6 [ historyczny, biograficzny, filozoficzny, 6 0,61 0,63
religijny, literacki, plastyczny, muzyczny, 7 0,54 053 0,6 056
regionalny i wypowiada si¢ na ich temat 6 10 0,45 ' 0,49 '
oraz wyjasnia zalezno$ci migd zy r6 znymi 15 0,31 0,3
rodzajami tekstow kultury (plastyka, 17 0,77 0,77
muzyka, literatura), 21 0,55 0,52
7 I/7 2 0,69 0,69 0,74 0,74
buduje wypowiedzi poprawne pod 28.2 0,19 0,12
wzgledem jezykowym i stylistycznym, w 28.3 0,31 0,35
nastgpujacych formach: opis, 29.3/1 0,21 0,17
8 opowiadanie, charakterystyka, I 29.3/11 0,48 0.25 0,45 0,20
sprawozdanie, recenzja, rozprawka, 29.4/1 0,24 0,23
notatka, plan, reportaz, artykut, wywiad, 29.4/11 0,22 0,16




ogloszenie, zaproszenie, dedykacja,
podanie, list, pamigtnik

9 [tworzy teksty o charakterze
informacy jnym lub perswazyjnym,
dostosowane do sytuacji ko munikacyjnej

/3

28.1

0,56 0,56

0,59

0,59

zna i stosuje zasady organizacji tekstu,
tworzy tekst na zadany temat, spojny pod
wzgledem logicznym i sktadnio wym

10

/4

29.1
29.2

0,58

0.81 0,62

0,55
0,91

0,61

Uzasadnienie wilasnego stanowiska,
11 | zapisywanie tekstu zgodnie z zasadami
ortografii i interpunkciji

/5

26
22

0,78

0,19 0,34

0,82
0,25

0,39

dokonuje celowych operacji na tekScie:
12 | streszcza, rozwija, przeksztalca
stylistycznie
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Diagram latwosci badanych czynnosci w zakresie standardow na tle wojewodztwa — czes¢ humanistyczna

Z diagramu wida¢, ze w czg$ci H uczniowie we wszystkich badanych czynno$ciach uzyskali wyniki wyzsze

niz $rednie wyniki w wojewodztwie.

Whyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla ucznidéw bylo trudne i stabiej opanowane, czyli
co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

. . bardzo umiarkowanie

- Inter pretacja trudne trudne trudne latwe bardzo latwe
= e L
N warto$¢ wskaznika 0-0,19 0,20 — 0,49 0,50 — 0,69 0,70-0,89 0,90 -1
| 5 L { zamknigte |  brak 4'9'10'614'15'1 2’5’%7'213'12' 1,3,8,13,17,18 brak
- p—( cs . i )
g 5> T 1 otwarte 22.28.2 2128.3,29.3, | 1 93981291 | 24.2526,29.2 brak
= S N 0 29.3,29.4 105 e0. L5 e ED T
=
= 4,9,10,14 56,7,11,12,16 |/ 1,2,3,8,13,17,18
N . . brak 1 ) ) ] H 1 1 ) 1 1 ) il 1 1 H 1
N4 E - _g zamkniete 15, 20 19 brak
& £33
® 283 28.2,29.3 22,27,28.3

otwarte 594 203004 | 2123281201, 24,25,26 29.2

Zadania, ktore okazaly si¢ tatwiejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow w wojewodztwie :

2,16,19,22,29,2




Zadanie, ktore okazato si¢ trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogotu uczniow w wojewodztwie :

29.4,29.3

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynno$ci z podziatem na stopien opanowania

wiadomosci 1 umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum z podzialem na cze$ci zadan:

Cze$¢ humanistyczna

Warto$¢

Inte rpretacja o Przedm
latwoSci Numer | Wskaznika , . iot
, . Badane czynnosci
zadan w zadania ) naucza
szkole WoJ. | szkola nia
98.2 019 | 012 Plsz_e poprawnie pod wzgledem jezykowym i j.polski
stylistycznym
bardzo trudne
0-0,19 29.4 0,22 | 0,16 |Przestrzega zasad interpunkcji j.polski
29.3 0,21 | 0,17 |Pisze poprawnie pod wzgledem jezykowym j-polski
22 0,19 0,25 |Uzasadnia trafno$¢ opinii
29.4 0,24 | 0,23 |Przestrzega zasad ortografii J-polski
Wskazuje postacie historyczne spetniajace warunki S
15 0.31 0,30 przedstawione w poleceniu historia
Dokonuje przeksztatcenia zdania pojedynczego w zdanie . .
trudne 27 0,35 0,38 Zozone J-polski
0,20 — 0,49 4 0,24 0,39 |Rozpoznaje wilasciwy ciag chronologiczny historia
28.3 0,31 0,35 |Przestrzega zasad ortografii i interpunkcji j.polski
Wskazuje réznice migdzy tekstem wspolczesnym a Historia
14 0,47 0,46 | tekstem pierwotnym muzyka
10 0,45 0,49 |Wskazuje szereg wyrazéw o znaczeniu bliskoznacznym historia
9 0,49 | 0,49 |[odczytuje j.polski
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
56,7,11,12,16,20,21,23,28.1,29.1,
1 0,70 0.73 ROZpoznaJ.e zwiazek mledzy §lementam1 opisywanej j.polski
przestrzeni a podana wartoscia
2 0,69 0,74 | Wskazuje warto$¢ taczaca bohaterow tekstu j.polski
3 0,77 0,80 | Wskazuje czas wydarzen historia
8 0,81 0,86 | Odczytuje intencje autora tekstu j.polski
13 0,87 0,86 |Rozpoznaje miarg rytmiczng mazura j.polski
latwe 17 0,77 0,77 | Rozpoznaje miejsce podanego wydarzenia historia
Rozpoznaje symboliczne znaczenie okreslonego elementu j.polski
0,70-0,89 18 088 | 088 | architektonicznego plastyka
19 0,67 0,71 | Wskazuje analogie migdzy wydarzeniami historycznymi historia
Wskazuje réznice w rozumieniu patriotyzmu przez autorow | . -
24 0,70 | 0,73 wypowiedzi J-polski
Definiuje pojecia- wyszukuje cechy wspdlne podanych . .
25 0,87 | 0,87 wypowiedzi J-polski
26 0,78 0,82 | Formutuje argumenty




bardzo latwe

Przestrzega graficznej segmentacji teksu

0.90 - 1 29.2 0,81 | 0,91 J-polski
Tabela zawiera wyniki uczniow naszej szkoty od 2002 roku
Uwaga: Réznice rzedu 0,01 wynikaja z przyblizen
Czg$¢ humanistyczna — dane dotyczace naszej szkoly:
wskazniki 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006 | ,q07 | 2008 | 2009 | 2010 |9011
Liczba uczniow 169 208 183 192 194 185 207 177 168 164
LatwoS$¢ zestawu 0,63 0,66 0,6 0,72 | 0,60 0,70 0,70 0,68 0,70 0,52
Latwos¢é I | 0,74 0,80 0,66 | 0,83 | 0,72 0,79 0,82 0,77 0,79 | 0,64
standardu 11| 0,52 0,52 0,54 | 0,62 | 0,49 0,62 0,57 0,59 0,61 0,40
Srednia M 31,5 33 32 |36,21 | 30,21 | 35,22 | 3453 | 33,98 | 35,05 | 25,93
Modalna Mo 33, 35 32 40 35 35, 38, 40 37 43 23
35, 36 40
Mediana Me 33 34 31 38 31 36 37 25 36 26
Najwyzs zy wynik 45 46 45 50 43 49 50 50 50 50
Najnizs zy wynik 10 12 6 9 4 9 9 10 10 5
Rozstep 35 34 39 42 39 40 41 40 40 45
0,9
0,81 ] = ——=
0,711 — —
0,617 = B i 1 - =1 M —
0’5': : : 1 : : : : B I standard | /czytanie.../
0,41 O standard Il /tworzenie .../
0,31 sl istist il m
0,21 s listististist i etl w
0,14] sl istist il m
0
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Diagram przedstawia latwos¢ standardow w naszej szkole od 2002 roku - czesé humanistyczna.




Tabela zawiera tatwosci zestawu 1 fatwosci standardow ucznidw naszej szkoly na tle
wojewodztwa 1 gminy — cze$¢ humanistyczna.

rok wskazniki WOj. gmina szkola
Latwos¢ zestawu 0,62 0,64 0,63

2002 | patwosé [ 0,70 0,72 0,74
standardow Il 0,54 0,56 0,52
Fatwos¢ zestawu 0,66 0,66 0,66

2003 | Latwosé [ 0,79 0,80 0,80
standardow T 0,52 0,52 0,52
Latwos$¢ zestawu 0,56 0,57 0,60

2004 | Latwosé [ 0,62 0,63 0,66
standardow T 0,50 0,50 0,54
Fatwos¢ zestawu 0,67 0,67 0,72

2005 [ELatwo$é | 0,76 0,78 0,83
standardow I 0,54 0,56 0,62
Latwos¢ zestawu 0,63 0,61 0,60

2006 | ¥ atwosc | 0,73 0,72 0,72
standardow I 0,54 0,50 0,49
Fatwos$¢ zestawu 0,63 0,64 0,70

2007 |Latwosé [ 0,72 0,74 0,79
standardow I 0,55 0,54 0,62
Latwos¢ zestawu 0,62 0,67 0,70

2008 | fatwos¢ [ 0,77 0,79 0,82
standardow T 0,47 0,55 0,57
Latwos¢ zestawu 0,64 0,67 0,68

2009 | patwosé [ 0,73 0,75 0,77
standardow T 0,55 0,58 0,59
Latwos¢ zestawu 0,62 0,64 0,70

2010 | Latwo$é | 0,74 0,75 0,79
standardow | 0,50 0,53 0,61
Latwos¢ zestawu 0,51 0,52 0,52

2011 | Eatwosé I 0,62 0,62 0,64
Standardow Il 0,40 0,43 0,40
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Diagram fatwosci zestawu egzaminacyjnego dla uczniow naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy
od 2002 roku — czes¢ humanistyczna.
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Diagram {atwosci standardu I naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku — czes¢ humanistyczna.
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Diagram fatwosci standardu 1l naszej szkoly na tle wojewddztwa i gminy od 2002 roku — czesé
humanistyczna.



Raport z egzaminu gimnazjalnego 2011

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu
Cze$¢ matematyczno — przyrodnicza

I. Do egzaminu przystapito 164 ucznidw.
II. Zestaw sprawdzat umiejetno$cii wiadomo$ci opisane w nastgpujacych obszarach standardéw egzaminacyjnych:

a) umiejetne stosowanie terminow, poje¢ i procedur z zakresu przed miotow matematyczno —
przyrodnic zych niezbednych w praktyce zyciowej i dalszym ksztatceniu (1)
a) wyszukiwanie i stosowanie informacji (11)
b) wskazywanie i opisywanie faktow, zwiazkow i zale znosci, w szczegdIno$ci przyczynowo —
skutkowych, funkcjonalnych, przestrzennych i czasowych (1)
C) stosowanie zintegrowanej wiedzy iumiejgtno$ci do rozwigzywania problemow (I'V)
HI. Wyniki eg zaminu przedstawione na dzie wigciopunktowej znormalizowanej skali staninowej po zgrupowaniu w trzy przedzialy.

W czg$ci MP (niski od 0do 15 pkt, Sredniod 16 do 31 pkt, wysoki od 32 do 50 pkt.) pokazuja, ze

W czg$ci MP

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskalo w szkole 14,64 % uczniéw (w gminie 22,28 %, w powiecie
18,53%, w wojewodztwie 22,2%)

- wynik $redniuzyskato w szkole 50,6 % (w gminie 54,44 %, w powiecie 58,27 %, w wojewod ztwie 57 %)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwyzszy uzyskalo w szkole 34,76 % (w gminie 23,28%, w powiecie 23,2 %, w
wojewodztwie 20,8 %).
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najnizszy niski sredni wysoki najwyzszy

W czgsci MP w wojewodzt wie ucznio wie najczgsciej uzyskiwali wynik w 5 staninie: 22,9 %.
W szkole rowniez w 5 staninie: 23,17 % czyli wynik §redni.

Wryniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

a) Modalna, czyli wynik najczgstszy w czgsci MP w wojewodztwie wynosi 19 pkt., w szkole 22
b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewod ztwie w czgsci MP w woj. 22, wszkole 25

c) Wynik $redni w wojewsd ztwie w czesci MP w woj. 23,43 w szkole 26,37

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidw w wojewodztwie i w szkole wynosi 50 pkt.
e) Wiynik najnizszy uzyskany przez ucznio w w wojewodztwie w czg§ci MP w woj. 1, w szkole 6

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie w czesci MP w woj. 49, wszkole 44



0,81
0,6
0,41

0,21

g) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czg$ci MP wskaznik tatwos$ci zestawu w woj. wynosi 0,47

(trudny); a wszkole 0,52 (umiarkowanie trudny)

] ] O wojewodztwo
O powiat
Ogmina
O szkota
humanist. mat. - j. ang.
przyr.

Diagram przedstawia porownanie latwosci zestawu czes¢ H, MP i JON w poréwnaniu 7 wojewddztwem, powiatem,

gming i szkolq.

Wyniki dotyczace standardow

Przeprowad zony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiejetnosci w zakresie

okreslonych standardow.

Latwos$¢ standardow w czg§ci MP wynosi

a) I wwojewodztwie 0,52 wszkole—0, 61
b) I wwojewodztwie 0,53 wszkole —0,59
c) I wwojewodztwie 0,44 wszkole—0,46
d) IV w wojewodztwie 0,33 w szkole—0,42

0,81

0,6

0,4

0,2

I MP Il MP i Mp v

MP

O wojewédztwo
Ogmina

O szkota

Diagram tatwosci standardow na tle wojewodztwa i gminy — matematyczno — przyrodnicza



¥ atwo$¢ badanych czynnosci w zakresie standardu:

Wartos¢ Wartos ¢ Wartos ¢
Badane czynno$ci | standard wskaznika wskaznika wskaznika Y.
. . . . Wartos¢é
Numery latwos ci ] lfltw?su w‘ latwos,c1 wskaznika
zadan poszc,zegolnych wojewodztwie poszczeg,olnych latwosci w
zadan w zadan w . .
wojewodztwie gimnazjum gimnazjum
1 . L 14 0,50 0,46
Stosuje terminy i /1 17 0,38 0,51 0,36
pojecia matematyczno 20 078 0.88 0,62
- przyrodnicze 2 0145 O: 7
2 [ wykonuje obliczenie 1 0,68 0,71
w sytuacjach 2 0,44 0,55
praktycznych 3 0,61 0,74
6 0,48 0,55
V2 18 0,74 0,51 0,81 0,59
19 0,38 0,46
29.1 0,52 0,70
29.2 0,21 0,23
3 postuguje sie 113 25 0,42 0,42 0,46 0,46
wla§ciwo$ciami figur
4 odczytuje informacje " 24 0,80 0,80 0,86 0,86
7 0,87 0,88
8 0,75 0,74
22 0,49 0,43
5 | operuje informacja 26 0,10 0,54 0,09 0,60
/2 27 0,29 0,30
28 0,60 0,71
32 0,57 0,78
. 9 0,64 0,63
ws "aﬁ‘}le » 11 0,77 0,83
g | Prawidiowosct w /1 12 0,78 0,77
rocesach, ' : 0,59
\F/)v funkcjonowaniu 15 0,79 0,59 0,76
ukladow isystemow 23 0,64 0,57
33 0,36 0,37
postuguje si¢ jezykiem 4 0,13 0,16
7 | symboli i wyrazen me 21 0,68 0,26 0,70 0,27
algebraicznych 36 0,12 0,10
g |postuguje sic 11/ 4 31 0,31 031 0,37 0,37
funkcjami
Stosuje techniki
tworczego
9 | rozwinzy wania IV/1 5 0,44 0,44 0,45 0.45
probleméw
10 | Analizuje sytuacje V2 16 0,90 0,90 0,87 0,87
problemowa
1 tworzy i realizu je 30 0,19 0,27 0,18 0.42
plan rozwiazania IV/ 4 35 0,29 0,50 '
12 | opracowuje wyniKi 1V/5 35.4 0,18 0,18 0,19 0,19




1 .
=
0,8
O wojewodztwo
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O szkota
0,41 ]
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Diagram tatwosci badanych czynnosci w zakresie standardow na tle wojewodztwa — czes¢ matematyczno —
przyrodnicza

Z. diagramu wida¢, ze, w czgSci MP wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze we wszystkich
standardach opréczstandardu I'V/2 (analizuje sytuacje¢ proble mowa)

Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw bylo trudne i stabiej opanowane, czyli
co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

. . bardzo umiarkowanie bardzo latwe
inte rpretacja trudne trudne trudne latwe
wartos¢ wskaznika 0-019 | 020-049| 050-0,69 0,70 - 0,89 0,90-1
4 25,6,17,19 1,3,9,13,14 78,10,11,12,15, 16
zamknicte 22,25 21,23 18,20,24
© numery 27,28.2,
N | adai- D02 | 292,20
c | wojewodzt 333 | 30131 | 2829132
S by 1 1 Ll } 1 -
S wo otwarte | 3233941 359339 33.1 28.1,82.1
= 36'%’36'2 3334351
3 35.2
. 1
g 3
£ ;
Z 3 2 10
[P %]
. 14 6 1
@) numery . 4 17 9
zadan - | Z2MKnicte 19 13 ﬁ )
szkola 22 23 16
25
18
20
21
24




otwarte

77
29.2

2% 29
30.2 30.1

30 31 28.2 2%31
333 33.2 32.2 -
35.4 33 33.1 o
36.1 35.2 35.1 x
36.2 35.3

36 35

32.1

1. Zadania, ktére okazaty si¢ latwiejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w wojewodztwie:
1,2,3,6,21,28.2,28,29.1,32,32.2,34,35.1,35.3,

2. Zadania, ktore okazaty si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogoétu uczniow w
wojewodztw ie:

14,16

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnos$ci z podziatem na stopien opanowania

wiadomosci 1 umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum z podzialem na cze$ci zadan:

Czes¢ matematyczno - przyrodnicza

Interpretacja Wartos$ ¢
latwosci Numer | wskaznika Badane czvnnosci Przedmiot
zadan w zadania | szkol woi 4 nauczania
szkole a 0J
Wskazuje wyrazenie odpowiadajace tresci zadania
4 |016]013 Je Wt P - matematyka
Nazywa procesy obiegu wegla w przyrodzie
26 0,09 (0,10 biologia
bardzo
trudne Wyznacza optymalne warunki korzystania z
0-0,19 30 0181019 taryfy A w pordwnaniu ztaryfy B matematyka
35.4 0,19 | 0,09 | Wykonuje obliczenia mate matyka
36 0,10 |0.12 Zapisuje réwnanie reakgll chemlczneJ 1 podaje chemia
nazwy produktow reakcji chemiczne]
5 0,45 | 0,44 | Wnioskuje na podstawie warunkow zadania mate matyka
14 0,46 | 0,50 [ Okresla kierunek przeptywu krwi w aorcie biologia
17 0,36 | 0,38 Wska'zuje,roz'mcq w budowie komérek bakterii 1 biologia
organizmow jadrowych
19 0.46 | 038 Ob}lcza sto suqek masowy pierwiastkow w chemia
zwiazku chemicznym
22 0,43 | 0,49 | Interpretuje informacje z tekstu i tabeli chemia
trudne 25 0,46 | 0,42 Oblicza pole figury plaskiej matematyka
0,20-0,49 27 0,30 | 0,29 | Wskazuje odpowiednie grupy organizmow biologia
29 0,46 | 0,37 Oblicza }iwotq rachunku dla okre$lonej liczby matematyka
polaczen w taryfach
33 0,37 |0.36 Wyk_orzystuje zasady i prawa do obja$niania fizyka
zjawisk
35.2 0,47 | 0,27 | Stosuje wz0r na obliczanie objgtosci kuli mate matyka
35.3 0,37 | 0,18 | Ustala sposob obliczania ilosci koralikow mate matyka




zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
2,69,13,23,28.2,32.2,32.3,35.1

1 0,71| 0,68 | Oblicza liczbe na podstawie jej procentu matematyka
3 0.74| 061 ﬁ)cbzltl)zza, jakim ulamkiem jednej liczby jest druga matematyka
7 0,88 | 0,87 |Przetwarza informacje z mapy geografia
8 0,74 | 0,75 | Interpretuje informacje na podstawie mapy geografia
10 0,77 0,73 | Oblicza czas obrotu Ziemi wokot wlasnej osi geografia
11 0.83| 077 Wskazuje_ miejsce wystgpowania zjawiska geografia
przyrodniczego
Iatwe 12 0,77| 078 Wykorzystuje zasadc? z’ac‘:ho.wal‘na 1‘adunku fizyka
elektrycznego do objasnienia zjawiska
0,70-0,89 15 0,76 | 0,79 | Wskazuje w jakim celu wykonuje si¢ badanie EKG biologia
16 0,87 | 0,90 [ Okre$la problem badawczy biologia
18 0,81| 0,74 | Oblicza masg czasteczkowa zwiazku chemicznego chemia
20 0.88| 078 Nazywa proces rozpadu kwasoéw , zasad isoli na chemia
jony pod wptywem wody
21 0,70| 0,68 | Ustala liczbg jondow w roztworach kwasow chemia
24 0,86 | 0,80 | Wskazuje figure, ktdra ma jedna 0§ symetrii matematyka
28 0,71 0,60 | Ustala wysokos$¢ rachunku telefonicznego matematyka
34 0,71| 0,45 | Podaje nazwy wielkos$ci fizycznych i ich jednostki fizyka
bardzo fatwe 321 10,91| 0,73 | Uzupeia schemat obwodu elektrycznego fizyka

0,90-1




Tabela zawiera wyniki ucznidw naszej szkoty od 2002 roku

Uwaga: Réznice rzedu 0,01 wynikaja z przyblizen

Cze$¢ mat. - przyrodnicza — dane dotyczace naszej szkoly:

wskazniki 2002 | 2003 2004 2005 2006 | 2007 | 2008 | 2009 2010 2011
Liczba uczniow 169 208 183 192 194 185 207 177 167 164
Latwos¢ zestawu 0,55 0,6 0,53 0,58 0,55 0,62 0,61 0,58 0,55 0,52
[ 0,71 | 0,65 0,59 0,63 0,55 0,59 | 0,59 0,64 0,50 0,61
Eatwosé standardu 1 0,68 | 0,56 0,77 0,71 0,70 0,76 | 0,76 0,73 0,76 0,59
11 0,56 | 0,48 0,60 0,49 0,48 0,60 | 0,59 0,53 0,51 0,46
v 0,26 | 0,37 0,44 0,45 045 | 046 | 049 | 043 0,42 0,42
Srednia M 275 30 26,6 28,82 [ 27,42 130,77 | 305 | 29,91 | 27,65 | 26,37
Modalna Mo 26 38 | 18,25 | 18,29, | 34 36 20 21 16 22
26 31
Mediana Me 28 | 345 26 29 27 31 32 31 27 26
Najwyiszy wynik 45 50 50 50 50 50 50 50 50 50
Najnizszy wynik 10 8 5 6 4 7 8 6 7 6
Rozstep 35 42 45 45 46 43 42 44 43 44
0,8 — — — —
0,7- ] @ standard | /lumiejetne
0,61 I— 1—¢ L L 1L 7 stosowanie.../
05! HI| ! - t . L - O standard Il
a1 LR AEHTHL 1 Iwyszukiwanie .../
0’3 i | 1 O standard Il /wskazywanie
7 ol
0.211 [ [ ] O standard IV /stosowanie
0,111 B B ] B ol
0

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011

Diagram przedstawia tatwos¢ standardéw w naszej szkole od 2002 roku - czes¢ matematyczno —

przyrodnicza.



Tabela zawiera tatwos$ci zestawu 1 fatwos$ci standardow ucznidw naszej szkoly na tle

woijewddztwa 1 gminy — cze$¢ matematyczno — przyrodnicza.

rok wskazniki WOj. gmina szkola
Latwos$¢ zestawu 0,52 0,55 0,55
| 0,61 0,66 0,71
o002 |atwose T 0,65 0,67 0,68
standardow
11l 0,52 0,54 0,56
v 0,29 0,31 0,26
Latwos¢ zestawu 0,49 0,56 0,60
I 0,49 0,56 0,59
2003 |Latwosé T 0,70 0,75 0,77
standardow
11| 0,48 0,54 0,60
v 0,28 0,37 0,44
Fatwos¢ zestawu 0,46 0,49 0,52
| 0,57 0,61 0,65
2004 |Latwose I 0,51 0,54 0,56
standardow
11 0,45 0,46 0,48
(\V/ 0,30 0,33 0,37
Latwos¢ zestawu 0,47 0,51 0,57
I 0,52 0,55 0,63
2005 | Latwosc I 0,63 0,66 0,71
standardow I 0,39 0,42 0,49
v 0,35 0,40 0,45
Latwos¢ zestawu 0,48 0,50 0,55
| 0,44 0,49 0,55
2006 | fatwosé I 0,66 0,69 0,70
standardow 1l 0,46 0,48 0,48
v 0,30 0,36 0,45
Fatwos$¢ zestawu 0,50 0,52 0,62
| 0,42 0,48 0,59
2007 | fatwosé T 0,68 0,70 0,76
standardow 1l 0,52 0,54 0,60
v 0,35 0,38 0,46
Latwos¢ zestawu 0,53 0,56 0,61
|
2008 0,49 0,53 0,59
Fatwosé I 0,71 0,73 0,76
standardow " 0,54 0,56 0,59
v 0,36 0,41 0,49
Latwos¢ zestawu 0,52 0,55 0,58
2009 | 0,51 0,58 0,64
Latwose [ 0,69 0,71 0,73
standardow
Il 0,47 0,50 0,53




v 0,35 0,40 0,43
Latwos¢ zestawu 0,47 0,50 0,55
I 0,42 0,44 0,50
2010 |ratwosé I 0,70 0,73 0,76
standardow 11| 0,41 0,44 0,51
v 0,36 0,38 0,42
Fatwos$¢ zestawu 0,46 0,47 0,52
I 0,52 0,53 0,61
2011 | Latwosé I 0,53 0,53 0,59
standardow 1 0,44 0,45 0,46
v 0,33 0,36 0,42
0,81
0,7
0,61 ‘. .
0’5_f_='=__’= = A J L1 O fatwosc¢ zestawu woj.
OA T L L e e e e e e O fatwosé zestawu gmina
o311 [HIITEHIIELIHITELTELBTHE B
027U LI LT LT LN T [T @ tatwosé zestawu szkota
o1 I I EITHITHITHITBI BB

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011

Diagram fatwosci zestawu egzaminacyjnego uczniow naszej szkoty na tle wojewaodztwa i gminy od 2002 roku -
czes¢ matematyczno — przyrodnicza.

0,8+

0,7

0,617 =
0511 (= | HI|IH
o411 LI I
o311 [ I
o241 LI LI
o111 LRI

O fatwosé¢ standardu | woj..

O fatwos¢ standardu | gmina

| O tatwos$é standardu | szkotla

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011

Diagram tatwosci standardu | naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku - czesé matematyczno

— przyrodnicza.



0,81
0,71
0,6
0,51
0,41
0,31
0,2

0,1

1

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011

O fatwosé¢ standardu Il woj..

O fatwos¢ standardu Il gmina

a

tatwos¢ standardu Il szkota

Diagram tatwosci standardu Il naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku — czes¢é matematyczno
— przyrodnicza.

0,81
0,71
0,6
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0,41
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0,11

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011

a

a
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fatwos¢ standardu lll woj..

fatwos¢ standardu Il gmina

tatwosé¢ standardu lll szkota

Diagram tatwosci standardu 111 naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku - czesé

matematyczno — przyrodnicza.

0,8+
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E tatwosc¢ standardu IV
Woj..

O fatwosé standardu IV
gmina

O fatwosé standardu IV
szkota

Diagram tatwosci standardu 1V naszej szkoly na tle wojewédztwa i gminy od 2002 roku — czesé¢

matematyczno — przyrodnicza.



Raport z egzaminu gimnazjalnego 2011

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

C__Czesé z jezvka obcego nowozytnego — jezyk angielski

I. Do egzaminu przystapito 164 uczniow.
II. Zestaw sprawdzat umiejetnos$cii wiadomo$ci opisane w nastgpujacych obszarach standardow egzaminacyjnych:

a) odbior tekstu stuchanego (I)
b) odbior tekstu czytanego (II)
€) reagowanie jezy kowe (I1I)
1. Wyniki eg zaminu przedstawione na dzie wigciopunktowej znormalizowanej skali staninowej po zgrupowaniu w trzy przedzialy.

W czg$ci JON (niski od 0do 16 pkt, Sredniod 17 do 40 pkt, wysoki od 41 do 50 pkt.) pokazuja, ze

W cze$ci JON
- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskalo w szkole 14,64 % uczniéw (w gminie 17,14 %, w powiecie
18,13%, w wojewod ztwie 21,47 %)
- wynik $redniuzyskalo w szkole 46,33 (w gminie 56,13 %, w powiecie 58,07 %, w wojewodztwie 53,27 %)
- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwy zszy uzyskato w szkole 39,03% (w gminie 26,73 %, w powiecie 23,8 %, w
wojewodztwie 25,27 %).

30 -

251

20 1

15 1 L | - wojewodztwo

p powiat

10— B B - gmina
szkola

W czgéci JON w wo jewodzt wie uczniowie najcze$ciej uzyskiwali wynik w 5 staninie: 20,08 %.
W szkole w rdwniez w 5 staninie: 17,68 %.

IV Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w cze$ci JON w wojewodztwie wynosi 16., aw szkole 50 pkt. (14 uczniéw)
b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewddztwie w czg§ci JON w woj. 27, a wszkole 34 pkt.

¢) Wynik $redni w wojewodztwie w czesci JON w woj. 28,68, a w szkole 32,64 pkt.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przezuczniow w wojewodztwie i w szkole wynosi 50 pkt.

e) Wynik najnizszy uzyskany przezuczniow w wo jewodztwie w czg§ci JON w woj. 0, a w szkole 10 pkt.

f) Rozstep wynikéw w wojewddztwie w czeSciJON w woj. 50,a w szkole 40 pkt..

g) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czg$ci JON wskaznik latwosci zestawu w woj. wynosi 0,57 (umiarkowanie trudny); a w
szkole 0,66 (umiarkowanie trudny)



V Wyniki dotyczace standardow

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjumopanowali umiejgtnosci w zakresie
okreslonych standardow.

Latwos¢ standardow w cz¢§ci JON wynosi
a) I  wwojewodztwie 0,58 wszkole -0, 68

b)II w wojewodztwie 0,54 w szkole -0, 61
c)IIl  w wojewddztwie 0,60 wszkole -0, 68

1 -
0,8+
p= A O wojewodztwo
0,6 = =
O gmina
0,4+
O szkota
0,2+
0 : : : : : :
1 JON I JON 111 JON

Diagram latwosci standardow na tle wojewdodztwa i gminy — czesé 7 jezyka angielskiego.

VI Latwo$¢ badanych czynnosci w zakresie standardu:

cze$¢ z jezyka obcego nowozytnego
Wartos¢ Wartos§¢
wskaznika Wartos¢ wskaznika L.
. Jednostka latwos ci wskaznika latwos ci War,t 08¢
Badane czynno$ci standard , . , wskaznika
testu poszczegolnych | latwosci w | poszczegdlnych latwosci w
zadan w wojewodzt zadan w . .
wojewodztwie wie gimnazjum gimnazjum
1 Okresla ogolna my$l tekstu. Test 1 11 0,43 0.43 0,54 0,54
wyboru
okresla kontekst sytuacyjny 12
2 1/2 ' 0,76 0,76 0,78 0,78
/odbidr tekstu shuchanego/
1.3 0,54 0,62
stwierdza, czy tekst zawiera L4 0.74 0.80
. . . . 2.1 0,63 0,71
okreslone informacje; wyszukuje
3 [ lub selekcjonuje informacje 1/3 22 0.71 0,58 0.83 0,68
2.3 0,64 ’ 0,74 ’
. 3.1 0,54 0,64
/odbidr tekstu stuchanego/ 32 0,39 0,51
3.3 0,46 0,59
okresla gto wna mys$l 10.1 0,59 0,70
poszczegodlnych czgdci tekstu 10.2 0,72 0,76
4 /2 103 0,58 0,60 0,65 0,66
/ odbior tekstu czytanego / 104 0,51 0,54
9.3 0,52 0,65
9.4 0,52 0,62
Stwierdza, czy tekst zawiera 121 0,36 0,41
okreslone informacje; wyszukuje 12.2 0,43 0,44
5 | lub selekcjonuje informacje /3 12.3 0,46 0,56
124 0,25 0,34 054
/ odbior tekstu czytanego / 13.1 0,51 0,41 0,58 '
13.2 0,41 0,51
13.3 0,58 0,70




13.4 0,48 0,54
Okresla intencje nadawcy tekstu 9.2
6 /4 ' 0,59 0,59 0,61 0,61
/ odbior tekstu czytanego /
okresla kontekst sytuacyjny 9.1 0,88 0,92
7 /5 135 0.58 0,73 071 0,82
/ odbidr tekstu czytanego / ' ' '
Rozpoznaje zwiazki migdzy
poszczegdlnymi czg$ciami 111 0,65 0,69
8 |[tekstu /6 11.2 0,62 0,60 0,70 0,67
11.3 0,54 0,61
/ 0dbior tekstu czytanego /
4.1 0,51 0,66
wlasciwie reaguje jezykowo w 4.2 0,33 0.4
. 4.3 0,62 0,67
okreslonych kontekstach
9 [sytuacyjnych /1 4.4 0,61 0,63 069 0,71
ylacyny 5.1 0,89 ! 0,9 !
/ e iezvkowe / 5.2 0,56 0,68
reagowanie jezy kowe 53 0,72 0,79
5.4 0,79 0,84
rozpoznaje i poprawnie stosuje
struktury leksykalno — 7.1 0,52 0,60
gramatyczne niezb¢dne do 7.2 0,60 0,71
10 skutecznej komunikaciji 72 7.3 0,63 0,51 0,74 0,61
7.4 0,29 0,40
/ reagowanie jezy kowe /
. 6.1 0,52 0,54
przetwarza czg$ci tekstu 6.2 0.60 0.66
przeczytanego w j¢zyku polskim 6l 3 Ol 62 Ol 68
lub tre$ci przedstawione w 6l4 0' 62 0' 68
11 | materiale ikonograficznymi /3 ' ' 0,63 ' 0,69
L 8.1 0,64 0,71
wyraza je w jezy ku obcym 8.2 0.51 0.59
/ reagowanie jezy kowe / 83 0,66 0,76
£ 5 8.4 0,83 0,88
1 .
0,8' p
= = {7 O wojewodztwo
0,61 = B
O szkota
0,41 - ||
0,21 ] ]
M 2 U3 1M1 W2 w3 1wa ws e 1yt ny/2 m3
Diagram latwosci badanych czynnosci w zakresie standardow na tle wojewddztwa — czesé 7 jezyka
angielskiego.

Z. diagramu wida¢, ze, w cz¢sci JON uczniowie we wszystkich czgsciach badanych czynnosSci uzyskali

wyniki wyzsze niz Srednie wyniki w wo je wodztwie.




VII Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw bylo trudne i stabiej opanowane, czyli
co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

. . bardzo umiarkowanie trudne bardzo
Inte rpretacja trudne trudne latwe latwe
o | Wartoséwskazmika| o o 9| (50 49 0,50 — 0,69 0,70 - 0,89 090-1
~< S - 13212341434452
.2 »: 5 1.1,3.2,4.27.4, |6.1,6.2,6.3,6.4,7.1,7.2,7.3, |1.2,1.4,2.2,5.1,5.3,
(<P o O
—%5l £S5z brak |[12.1,12.2,12.3, |8.1,8.2,8.3,9.2,9.3,9.4, 5.4, 8.4,9.1, 10.2, brak
CN) o 8% 12413.2,134  [10.1,10.3,10.4,11.1,11.2,
2,5 = 11.3,13.1,13.3,13.5
5 S . 4274121 |L1133132334143 [, 14210003
S 8 129 445.2,6162636471 |7 55, 55555 1
82 brak 194 8.2,9.2,9.39.4103,10.4, | >0 0 T 519.1
=R ' 11111.312.313.1132, |38410110.2
€N ey Y 112183135

1. Zadania, ktére okazaty si¢ latwiejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w
wojewodztwie: 1.1,3.2,12.3,13.2,13.4,2.1,2.35.1,9.1,3.3,10.1,11.2,12.3,

2. Zadania, ktore okazaly si¢ trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz
dla ogétu ucznidw w wojewodztwie: brak.

VIII Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynnosci z podzialem na stopien
opanowania wiadomo$ci i umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum z podzialem na
czesci zadan:

Czes¢ 7z jezvka angielskiego

Inte rpretacja Warto$¢
latwosci Numer | wskaznika Badane czynnosci
zadan w zadania .
WoJ. [szkola
szkole
bardzo
trudne brak brak | brak brak
0-0,19

Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje, wyszukuje i
12.4 025034 selekcjonuje informacije

Uczen wlasciwie reaguje jezykowo w okreslonych kontekstach
4.2 0,33 | 0,40 sytuacyjnych

trudne 74 029 | 0.40 Uczen rozpoznaje i poprawnie stosuje struktury leksykalno - gramatyczne
0,20 — 0,49 ' ' ' niezbedne do skutecznej komunikacji

Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje, wyszukuje 1
12.1 036 | 041 selekcjonuje informacje

Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacije, wyszukuje i
12.2 0,43 | 0,44 selekcjonuje informacje

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
1113313233414344526.16.26.364,7.1829.29.3,9.4,10.3,104,11.1,11.3,12.3,13.1,13.2,13.4,

1.2 0,76 |0,78 | Uczen okresla kontekst sytuacyjny

latwe 14 0,74 |0.80 Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje, wyszukuje i

0.70 — 0.89 selekcjonuje informacje
! : Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje, wyszukuje 1

2.1 0,63 10,71 selekcjonuje informacje




Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje, wyszukuje i

2.2 0,71 10,83 selekcjonuje informacje
Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacie, wyszukuje 1
2.3 064 10,74 selekcjonuje inforngcje A :
5.3 0,72 10,79 [ Uczen whasciwie reaguje jgzykowo w okreslonych kontekstach sytuacyjnych
5.4 0,79 10,84 | Uczen wlasciwie reaguje jezykowo w okreslonych kontekstach sytuacyjnych
79 060 071 Uczen rozpoznaje i poprawnie stosuje struktury leksykalno - gramatyczne
: : niezbgdne do skutecznej komunikacji
73 063 074 Uczeﬁ rozpoznaje i popr'awnie s‘Fosujfz struktury leksykalno - gramatyczne
' : : niezbgdne do skutecznej komunikacji
Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
8.1 0,64 10,71 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w
jezyku obcym
Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w j¢zyku polskim lub
8.3 0,66 |0,76 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym 1 wyraza je w
jezyku obcym
Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
8.4 0,83 |0,88 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w
jezyku obcym
10.1 0,59 10,70 | Uczen okresla gtowna myslposzczegdInych czesci tekstu
10.2 0,72 10,76 | Uczen okresla gtowna mysl poszczegdInych czgsci tekstu
11.2 0,62 |0,70 | Uczen rozpoznaje zwiazki migdzy poszczegdlnymi czesciami tekstu
Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje, wyszukuje 1
13.3 0,58 10,70 selekcjonuje inforngcje A :
13.5 0,58 |0,71 | Uczen okresla kontekst sytuacyjny
bardzo latwe 51 0,89 10,95 | Uczen whasciwie reaguje jgzykowo w okreslonych kontekstach sytuacyjnych
090-1 9.1 0,88 |0,92 | Uczen okre$la kontekst sytuacyjny

IX Tabela zawiera wyniki uczniow naszej szkoly

Uwaga: Réznice rzedu 0,01 wynikajaz przyblizen

wskazniki 2009 2010 2011
Liczba uczniow 177 168 164
Latwos$¢ zestawu 0,67 0,70 0,66
Latwos¢ | | 0,69 0,78 0,68
standard | 11 0,65 0,64 0,61
u i 0,66 0,67 0,68
Srednia M 33,13 34,08 32,64
Modalna Mo 50 46 50
Mediana Me 32 35 34
Najwyzszy wynik 50 50 50
Najnizszy wynik 12 11 10
Rozstep 38 39 40
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Diagram przedstawia tatwosé¢ standardéw w naszej szkole w 2009 i 2010 roku - czesé z jezyka angielskiego

X Tabela zawiera fatwosci zestawu 1 latwosci standardoOw ucznidw naszej szkoly na tle

wojewodztwa 1 gminy — cze$é z jezvka obcego nowozytnego — jezvk angielski.

rok wskazniki WOj. gmina szkola
Latwos¢ zestawu 0,62 0,65 0,67
2009 [ 0,66 0,68 0,69
Latwos¢ I 0,61 0,62 0,65
standardow
Il 0,62 0,65 0,66
wskazniki WOj. gmina szkola
Latwos¢ zestawu 0,62 0,65 0,70
2010 | 0,70 0,73 0,78
Latwosc T 0,56 0,58 0,64
standardow
I 0,60 0,63 0,67
wskazniki Woj. gmina szkola
Latwo$é zestawu 0,57 0,59 0,66
2011 I 0,58 0,60 0,68
Latwosc T 0.54 055 0,61
standardow
Il 0,60 0,63 0,68
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